

孜孜追求于三尺讲台

——记市“十佳德育先进工作者”草桥中学教师孙大为

弹指间，十二年的韶华在指缝间悄悄地流逝。十二年来，孙大为在太阳底下从事着最光辉的职业，兢兢业业，孜孜追求于三尺讲台，甘当一头拓荒的黄牛，在农村教育这块无垠的园地里，他辛勤耕耘，将一颗滚烫的执着之心献给了孩子，捧给了太阳，用汗水播种着希望，用赤诚浇灌着教坛，留下了一串串坚实的脚印。

初见孙大为，阳光帅气的外表，风趣幽默的谈吐，彻底颠覆了人们对教师严肃认真、不苟言笑的印象。孙大为今年32岁，20岁参加工作，至今已有12个年头，现为草桥中学团支部书记兼语文老师。

“小时候，家里兄弟三人，经济状况不是太好，不能全力供读，对有知识的人就特别崇拜，感觉站在讲台上很有成就感。后来就读沛县师范学院，毕业之后，就回到了家乡，希望能在家乡当一名优秀的教师。”孙大为说。

2002年，孙大为毕业后回到家乡草桥镇，正值房场联中合并到草桥中学，因草桥中学教室紧张，房场联中还有一批学生不能完全搬进草桥中学，在这个特殊的时期，孙大为被派到房场联中，孙大为为没有因为进落魄的房场联中而恼怒，相反，他很兴奋，这是他第一次以教师的身份站在讲台前。孙大为很喜欢法国罗曼罗兰的一句话：“要播撒阳光到别人心中，总得自己心中有阳光”。从此，孙大为就以“阳光”的准则要求自己，追逐阳光，谱写教师篇章。

孙大为顺利带完了房场联中最后一批学生，来到草桥中学，一干就是十多年，从一名普通的教师到备课组长、年级组长，再到团支部书记，孙大为为获得过许多的荣誉：2006年获得“新沂市十佳教坛新秀”，2007年在“走进校本”主题活动中被评为优秀学科教师，2014年先后荣获新沂市“优秀共青团干部”、徐州市“优秀共产党员”、

“新沂市十佳德育工作者”等。十多年兢兢业业，收获的不仅是荣誉，还有许许多多的感动。“有很多孩子毕业之后，上了高中、大学还经常给我写信，有的大学毕业工作了，还会给我发照片和照片，心里很感动。”孙大为为很有感触地说。

每带一届新生都是一个新的挑战，刚刚开学，班级中总会有些情况特殊的孩子。有一个孩子家离学校较远，寄宿在亲戚家，性格稍微有些叛逆，平时的表现也差强人意，有一次放学了，到天黑他也没回去，电话打到了孙大为老师这，孙大为立刻联系这孩子的好朋友，都不知道这孩子去向，孙大为着急了，骑着自行车，在学校内外边喊边找，这时，有一个学生跑过来，说：“孙老师，找到了。”孙大为为很快被带到了校园内一个偏僻的角落，发现这孩子正躺在地上，一动不动，孙大为吓坏了，赶紧跑上去察看，这才发现孩子脚边放着白酒瓶，原来是喝多了。孙大为把孩子抱到自己宿舍，给孩子家里打了电话，告诉孩子父母找到了，没什么事，今晚在他那留宿。孙大为第二天早上熬了粥等孩子醒过来。后来这孩子每每看到孙

大为，都有些不好意思，平时表现却好了很多，成绩也有所改善。“这个年龄的孩子心里非常敏感，总有一些秘密不能宣之于口，所以我要做的，不是批评他、通知家长，而是给他最大的宽容，给他最好的照顾。”孙大为说。

孙大为的事业在草桥中学，他的爱情也在草桥中学，他的爱人是草桥中学的英语教师，还有一个在草桥镇中心小学上一年级的女儿。孙大为说，现在孩子的素质普遍比以前高，家长都非常重视，不要刻意地要求孩子学习，要注重平日孩子行为习惯的养成，平时挑一些轻家务给孩子做，锻炼孩子的动手能力，让孩子养成良好的行为习惯很重要。

当孙大为如愿以偿地站在了三尺讲台前，他对师德就有了最真的感悟：教师的工作是全天候、全日、全方位的，教师不仅是社会主义精神文明的建设者和传播者，更是莘莘学子们道德基因的复制者和转接者。作为新世纪一代的青年，一名战士在教育一线的共产党员，孙大为为用知识和爱心点燃红烛事业，用知识和爱扬起学生理想的风帆。

陈志远

省综改办来我市调研

本报讯(通讯员 单明玮)近日,省综改办来我市调研农村公共服务运行维护 and 一事一议财政奖补工作。

调研组详细听取了两项工作进展情况、主要做法、资金预算安排和执行情况的相关汇报。对工作中取得的成效、经验及存在的问题进行了深入的交流和探讨。调研组充分肯定了我市两项工作中取得的成绩,要求我市进一步规范管理,加强信息系统使用和沟通,创新思路,充分整合支农资金,扎实开展农村公共服务运行维护 and 一事一议财政奖补工作。

北沟供电所“五个到位”确保国庆期间安全供电

本报讯(通讯员 何书民)近日,北沟供电所组织抄表、运维人员开展节前保电安全大检查,采取“五个到位”措施,确保节日期间电网安全可靠运行。

隐患排查到位。巡检人员逐杆、逐线、逐台变、逐户进行拉网式巡视检查,全方位、全过程查看导线连接处、接户线、进户线是否牢固,电缆进出线连接点是否发热变色,交跨点安全距离是否达到规定要求。检查农户家用漏电保护器是否安装到位,检查情况全部记录在册,迅速整改消除。警示标识到位。查看电杆拉线、电缆桩、鱼塘防垂触电警示标识是否全覆盖,查看线路、设备警示标识是否直观醒目,对部分陈旧标识进行更换,对缺失地段予以补充。安全用电宣传到位。通过进学校、进小区、进楼道,向农户发放宣传资料,宣传《电力法》、《电力设施保护条例》、安全用电知识等,讲解电力设施保护规定,严防安全事故发生。备品配件筹集到位。该所通过上级调拨和自己筹措等办法共筹集跌落开关五组、交流接触器20台。截止目前,该所已清理通道内树障96棵,整改临时用电私拉乱接8处,补装“高压危险、禁止钓鱼”警示牌4块,调整变压器档位6台。



杨光远/摄



灌缝



开槽



指导

近日,市公路养护公司投入开槽机、吹风机、灌缝机等设备,采用先进灌缝技术,对323省道等管养辖区路段路面裂缝病害进行彻底处治,路面灌缝已近4000延米。

由于受气候和交通荷载等因素的影响,辖区内205国道、323省道、249省道和部分县道路面出现不同程度裂缝,为有效防止路面进一步开裂、渗水、老化,延长道路的使用寿命,市公路养护公司集中力量对辖区内养护路段进行灌缝。

结合辖区国省干线大型车辆多、车流量大的特点,该公司严格按照公路安全施工规定,对当天施工路段(上行或下行)进行交通封闭,保证标志、标牌、安全设施齐全,对照灌缝技术规范操作,导热油温度和密封胶温度控制合格,灌缝后的胶体无脱落现象,灌缝效果较以前有很大提高。图为市公路养护公司在323省道K77处进行灌缝作业。

热线督办

近日,市民连先生多次致电12345政府服务热线反映,马陵山镇小学东侧路口,大量生活垃圾占道堆放,没有及时清理,希望有关部门处理此事,给市民一个整洁卫生的生活环境。

经12345政府服务热线现场核实,市民反映的垃圾堆放点位于马陵山镇主街东头,紧挨着中心小学南门,垃圾车周边垃圾遍地,蚊虫乱飞,虽然近期天气渐凉,但腥臭味依然扑面而来。遍地的垃圾堵住路口,学生放学时间,很多孩子经过这里都会与垃圾堆“亲密接触”。

市民连先生告诉我们,前几天自己拨打过12345热线后,有人清理过,之前垃圾堆积的情况更严重,一直堆积到北侧的一条排灌渠内,夏天还发生过排灌渠被堵的情况,当时这路口变成了污水垃圾弯道,负责环境卫生的工作人员清理不及时。

马陵山镇王庄村附近居民称,这里垃圾桶一天就装满垃圾,环卫工人清理不及时,天一热满路全是苍蝇,希望有关部门及时清理。

我市镇村环境整治无疑为广大市民带来了生活环境的改善,但是如何落实好这项措施希望马陵山镇高度重视,让环境整治成为一项真正惠民的好事。(许冬)



丢失声明

苏苏侠新沂市新店镇快乐买超市个体工商户营业执照正副本(注册号:320381600019827,正本编号:320381000201203090048,副本编号:320381000201203090051)丢失,声明作废。

新沂市贴金装饰装潢材料有限公司法人章(法人:周钦成)丢失,声明作废。